

八旬老汉将同居老太扫地出门

“我已经想好了，这次是下定决心要跟她分手。这次她回老家，正好我就让她不要再回来了！”昨天上午，81岁的李老汉坐在自己家中，看着家中已经打好包的几大包行李，语气十分坚决。他亲自将同居老太的行李收拾好，准备将她“扫地出门”。

认识数月便同居在一起

李老汉是一名退休工人，虽然已经81岁了，但脸色红润，气色不错，看上去显得比实际年龄年轻一些。他指着自己的腿说：“我有静脉曲张的毛病，上个月才开刀，现在还没有完全恢复呢。我的气管也不太好，年纪大了，身体也不行了。”说起与同居的张老太相识的过程，李老汉有点不好意思：“我们是5年前认识的，认识几个月后，我们就住在一起了。”

李老汉的老伴10年前就去世了，之后就独自住在白下路一小区内。5年前，李老汉回到扬州老家，入住当地一家老年公寓，在那里认识了比自己大两岁的张老太。张老太老家也是扬州的，她的三个儿女都在南通，都已经成家。

两个老人认识后，互相感觉不错，相处了几个月后，李老汉与张老太一起回到南京，在李老汉家中同居。“我们认识只有几个月就同居了，可能是互相了解并不深，这就造成

了以后的矛盾。”李老汉说。

但在外人看来，两个老人相处不错，邻居陈老太告诉记者，“我们一开始以为两人是原配呢，后来才知道不是。可他们两个人看上去挺好的，两人都有退休工资，老太喜欢打麻将，我还和她一起打过呢。我没有看到过他们吵架，最近才知道他们两个人要分手。”

经常吵架 老太两次跑回儿女家

李老汉告诉记者：“同居后，我才发现她脾气很不好，经常为了一点小事就跟我吵架，这些事我哪里好意思跟人讲呀！”

为了避免经济上的矛盾，李老汉主动负担起全部生活费用，日常生活不用张老太掏钱。但即使这样，两人仍不时闹矛盾，李老汉说：“我喜欢安静，平时喜欢写写文章什么的，可她不喜欢我这样，嫌烦。有时我朋友打电话或是来串门，她也嫌烦，经常跟我吵。我们同居几个月后，她曾经自己跑回南通。当时我不想让她回来，可她自己又回来了，还保

证不再跟我吵了，这样我们就又住在一起了。”

就这样，两个老人在不断争吵中共同生活了5年。今年10月，张老太再次回到南通女儿家。李老汉写了一封信给张老太的儿子，表示与老太已经没办法过下去了，让老太不要回来了。为了表明决心，李老汉将老太所有的衣物打包，并通过快递的形式发至南通。让李老汉想不到的是，对方不接收，这些衣物又被退了回来。

不愿领证 老汉决定分手

老人再婚在法律上是允许的，两人为何当初不领结婚证呢？对此，李老汉称：“我有一儿两女，儿女对她不太满意。另外就是同居过一段时间后，我们两人经常吵，就没有下定决心去领证。”

李老汉的邻居赵老太说：“我跟张老太经常一起打牌，听老太讲，她是想跟老头领证的，可老头不太愿意领证。”

一个多月前，张老太在儿

子陪同下来到南京。当时李老汉身在外地，并且已经更换门锁。于是张老太向当地派出所和居委会求助，派出所和居委会都表示房子是李老汉的，老太无权擅自进入。于是老太在南京住了两天后，只好折回南通。

李老汉无奈地说：“我知道，她想回来继续跟我过，可我不想跟她过了。前一段时间，她儿子打电话给我，说她要到南京来告我。我不明白，我们不算夫妻，她告我什么呢，我有哪一点做得对不起她呀？同居是我们双方自愿的，没有谁强迫谁！”

南京宁联律师事务所左迎春律师表示，李老汉与张老太属同居关系，两人是在自愿的基础上住在一起的。目前李老汉想解除同居关系，这是可以的。另外，老汉将老太财产寄还，于法于理都是行得通的。下一步，老汉可先函告老太，然后再将老太物品寄走。如果老太拒不接收，老汉可在第三方公证下，将老太物品自行处理。

快报记者 顾元森



工字梁戳穿驾驶室

有惊无险 20米长工字梁戳穿驾驶室

快报讯（记者 李彦）运送一根长达20米的工字铁梁进工地，正在倒车之际，不料另一辆卡车恰好从此路过，两车相撞。工字铁梁如一把利剑直戳进驾驶室，所幸副驾驶位上无人，而司机受轻伤有惊无险，但车下一名指挥人员却被铁梁砸断了右小腿。

前晚7点半左右，江宁区天元路上一工地门前，一辆载着工字铁梁的蓝色卡车正尝试着开进大门。由于铁梁长达20米，一端架于卡车车头上，另一端伸出车厢，在进门时颇费一番周折。在车下一名工作人员指挥下，卡车司机一点点

倒车，寻找最佳的进门角度。此时，一辆黄绿色卡车匆匆经过。刹那间，“咣”一声巨响，该车车头和蓝色卡车车尾相撞。两根工字梁砸向驾驶室，紧接着仿佛一把利剑直插进驾驶室，驾驶室玻璃全部粉碎，车头被砸得扭曲变形。所幸副驾驶位上无人，司机仅头部受了一点轻伤。

不料，同时车下传来一声惨叫，正在指挥倒车的工作人员躲闪不及，被工字梁砸中右小腿。伤者被紧急送往附近医院，经诊断右小腿骨折。

（钱先生报料奖30元）

无视法规 不满交警处罚 围坐路中央

快报讯（记者 李彦）前天晚上，江东北路上一条公交专用道突然遭堵。乘客诧异之下，发现竟是5名男子集体围坐在马路上，堵占了路口。半个多小时后，经民警劝说，几人才起身离开。原来，这5名男子是残疾人，因不满交警处罚为要回“马自达”才出此下策。

前天晚上8点多，江东北路上一辆18路公交车行驶至一路口时，司机突然刹车。乘客们发现，5名男子围坐在地上挡住了车子去路。“这些人想干嘛？哪不好坐，堵在这里！”急着赶回家的乘客们纷纷抱怨起来。任司机如何按喇叭，5人仍然气定神闲地坐着。

此时，后面车辆越聚越

多，造成交通堵塞。十几分钟后，几名耐不住性子的乘客下车质问5名男子。这5名男子抱怨道：“我们都是残疾人，拉生意带客混口饭吃。现在车子被交警扣了，要我们去喝西北风啊？不把车子还给我们，我们就坐在这里不走！”说着，一名男子竟横躺下来。见状，有乘客立即报警。

民警很快赶到，对5人进行开导。僵持近半小时后，由于其中一人有病在身，不得不赶紧送往医院检查，闹剧才得以收场。据了解，这几个人因为用残疾车载客被要求罚款，又因为拒交罚款导致车子被扣。目前，此事仍在警方处理中。

（张先生报料奖30元）

河西惊现男尸

快报讯（记者 孙玉春）昨天中午，在河西庐山路东面的一条小河里，发现了一具男尸。

记者在现场看到民警用一段布料从水边兜起这具男尸，死者年龄约四五十岁，中等身材，尸体已经僵硬。

最早发现尸体的是一位姓宋的女环卫工，她说，当时她在梦都大街人行道上打扫卫生，无意间看到在小河的东岸草丛中有东西，过去一看是一件棉袄和一双棉拖鞋。她朝四周打量了一下，发现在下面河水中竟然有个白花花的东西，像是一具尸体。宋某吓得半死，赶紧到附近找了一位晨练的老人，壮着胆子仔细察看，确认后报警。

据宋某估计，岸上的衣物应该就是死者的。至于其死因，现场围观群众议论纷纷，有的认为是自杀，也有的怀疑是喝醉酒自己不小心掉下去的。目前警方仍在继续调查此事。

（李先生报料奖50元）

12岁男孩纵身跳下教学楼 老师说“是为了好玩”

快报讯（记者 薛林）前天，栖霞区靖安中心小学一名12岁的男生从教学楼的二层纵身跳下。记者前去采访时，学校老师称，该学生跳楼是为了好玩。经医院救治后，男孩现在家中休养。

前天，栖霞区靖安中心小学一名六年级男生从学校教学楼上跳下。记者随即赶到靖安中心小学，此时学生已放学，教室里空无一人。在学校办公室，记者见到了几位老师。谈起学生跳楼事件，教数学的李林老师没有否认。他说，这件事的发生时间是前天早上6点40分左右。

据李林介绍，跳楼的学生叫张前（化名），今年12岁，在该校上六年级。前天早上，张前早早来到学

校，此时学校还没有上课，张前就爬上教学楼的2楼水泥栏杆上，并坐在上面，双腿伸在栏杆外。几个同班学生看到后，说这样太危险，让他下来，他不肯。经过同学再三劝说，张前才从栏杆上爬下来。可是没过多久，张前又爬上栏杆，坐在上面。他还跟其他同学说，“我今天豁出去了！”说完就从2楼纵身跳了下去。之后，同学们看到张前趴在地上不能起身，就把他抬到3楼教室。

李林告诉记者，他自己是当天早上7点左右到学校的。听说学生跳楼事件后，立刻用自行车把张前送到附近卫生院，同时通知学生家长。由于张前伤情较重，后又转送南京市儿童医院。经检查，孩子

右脚红肿并有骨裂。“幸亏当时张前从楼上跳下来时，双手撑在地面上，头部没有受伤。”

学校老师随后带记者来到一幢3层教学楼前，一位老师说：“张前是从2楼跳下来的，2楼距离地面约4米高，所幸没有酿成严重后果。”

学校负责人告诉记者，平时学校经常在课堂上教育学生：不管在学校里还是在校园外，都要注意安全。他认为，张前跳楼一事，跟学校一点关系都没有，“他以为不高，跳得好玩，才从楼上跳了下去。”

记者随后找到几名学生，但不知何故学生都不愿意说。截至昨天下午记者离开学校时，也没能联系上张前同学及其家长。

吃盘土豆丝拿走一瓶茅台酒

只消费了芦蒿香干、青椒土豆丝等廉价菜，结账时却拿走了两瓶价值1300多元的茅台酒，这事你信吗？日前，餐饮界大鳄南京世纪缘推出令人咋舌的促销活动：凡来酒店消费顾客桌桌赠送价值698元的茅台一瓶！不料，酒店的噱头促销让较真吃客钻了大空子，吃客堂堂正正地拿走了茅台酒。

近日，位于江宁百家湖的金色世纪缘推出店庆酬宾，先后在媒体打出广告：“11月28日至12月28日，凡来酒店消费顾客桌桌赠送价值698元的茅台一瓶，并声称不设最低消费，但食客不得只消费面条

或青菜，每桌不得低于5人。”此广告一出，立即吸引了众多食客，生意火爆。不料，酒店如此次考虑的促销也让不少精明消费者拣了大便宜。

12月3日晚，一行10余人走进酒店大厅，按照广告的内容坐进了两个包间，与其他消费者不同的是，他们只点了青椒土豆丝、芦蒿香干等家常小炒，两个包间消费加起来不足百元。吃完饭之后，这帮人拿着消费单，大大咧咧地来到吧台领取2瓶茅台酒。记者在酒店走访时，处理该事的餐饮值班经理对笔者说，这帮人当中，有几人是去年金色世纪缘开业活动时专门来“拿”

这个冬天不太冷 澳优带给宝宝最温暖的阳光

以全面的营养配方，确保其纯净、无污染的最高安全品质。

每年的12月到2月是澳大利亚的夏季，明媚的阳光，充足的雨水，滋养着牧场青草，给奶牛带来丰富的营养来源，此外，澳洲地广人稀，草原牧场远离污染，水源纯净，都为滋养健康奶牛提供了必要条件。

在这个寒冷的冬季，澳优除了让中国的宝宝体味来自黄金海岸的明媚阳光还为他们带来了更多好礼和惊喜。

近期澳优推出“感恩五周年，真情回馈”系列活动，除了“2009澳优形象代言小宝贝”的评选活动，更让宝宝和

妈妈们心动的就要数“澳优能力多 爱心刮刮乐”的活动了。只要您购买原装能力多婴幼儿奶粉1听就可以获赠两次刮奖机会，购买澳优金装800克1听就可以获得一次刮奖机会。

如果您足够幸运，刮到了特等奖，一家三口就可以美美地享受一次免费的香港迪士尼全家游。刮到一等奖、二等奖的朋友分别可以获得2000元和1000元的现金。三等奖则是价值800元的儿童摄影集1套。另外还有更多参与奖等着您来拿。轻轻刮卡，轻松获奖，享受澳优，享受阳光。

奇讯

大消费者一年来对宝庆银楼的喜爱。

祝贺宝庆银楼荣获“中国珠宝玉石首饰行业优秀放心示范店”称号 宝庆银楼铂金饰品每克优惠68元

为祝贺宝庆银楼荣获“中国珠宝玉石首饰行业优秀放心示范店”称号，12月5日至12月7日，宝庆银楼将在太平南路总店及南京市市区专卖店开展PT950饰品每克

优惠68元的酬宾活动。近日，在中国珠宝玉石首饰行业协会联合中国商务部、国土资源部、国家工商行政总局、国家质量监督检验检疫总局评定的“中国珠宝

玉石首饰行业优秀放心示范店”总结表彰大会上，我市中华老字号宝庆银楼荣获“中国珠宝玉石首饰行业优秀放心示范店”称号。宝庆银楼董事长徐巍介

绍，今年宝庆银楼获得了多项荣誉，这些荣誉既是对宝庆银楼的嘉奖，同时也是广大消费者长期以来对宝庆银楼产品和服务认可的结果。作为珠宝首饰著名品牌，今